Test 17.12.2008 - 2.A

Mozné priklady, ulohy a otazky

Kinematika: Teleso, hmotny bod; Mechanicky pohyb; Relativnost pokoja a pohybu; Poloha hmotného bodu a jej vyjadrenie pomocou

rychlost rovhomerne zrychleného pohybu; Drdha zrychleného pohybu (spomaleného); Volny pad - zrychlenie padajlcich telies;
Rovnomerny pohyb po kruZnici; Uhlova a obvodova rychlost

Ulohy: Priamodiary pohyb

1. Analyza grafickych zavislosti - éo véetko je mozné zistit ?

m
V| —
S

14

' t
3 6 10 ]

Na obrazku je graf zavislosti rychlosti pohybu automobilu od ¢asu.
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sUradnic; Trajektéria a draha; Klasifikacia pohybov; Rychlost okamzitd a priemernd; Rovnomerny priamodiary pohyb; Zrychlenie a

Ako sa meni velkost rychlosti pohybu automobilu v zavislosti od ¢asu pri rovhomernom pohybe, rovhomerne zrychlenom pohybe a

rovnomerne spomalenom pohybe ?

Opiste pohybovy stav automobilu v ¢asovych intervaloch (0s - 3s) ; (3s - 6s) a (6s - 10s).

Ako je mozné z uvedenej grafickej zavislosti urcit drahu prejden automobilom v uvedenych troch éasovych intervaloch ?
Vyjadrite vztah medzi drdhou a ¢asom rovnomerného pohybu automobilu rovnicou.

Co je grafom zavislosti drahy od ¢asu rovnomerného pohybu ?

Vyjadrite vztah medzi dréhou prejdenou automobilom a éasom jeho pohybu grafom. Vysvetlite zostrojent grafick( zavislost.

Ako porovnanim grafickych zavislosti drahy od ¢asu rovnomerného pohybu zistite, v ktorom okamihu sa automobil pohyboval s

vacdou rychlostou ?
Vypocitajte, aku drédhu prejde automobil pocas 10 sekdnd pohybu.

2. Draha, rychlost, zrychlenie (spomalenie)

Na obrazku je graf zavislosti rychlosti pohybu viaku odV| —
casu. S

A.

Ako sa meni velkost rychlosti pohybu vlaku v 5 4-----
zavislosti od c¢asu pri  rovnomernom pohybe,
rovhomerne zrychlenom a rovhomerne spomalenom
pohybe ?

o +--————————

B. Opiste pohyb vlaku v jednotlivych casovych
intervaloch (0s - 2s), (2s - 6s) a (6s - 10s).
C. \Vyjadrite vztahy medzi velkostou rychlosti pohybu a tl's'l
¢asom, drahou a ¢&asom, velkostou zrychlenia a !
¢asom pohybu vlaku v ¢asovych Usekoch (Os - 2s),
(2s - 6s) a (6s - 10s) rovnicou. Popiste a vysvetlite 0 2 10
uvedené rovnice.
D. Vypoditajte velkost zrychlenia pohybu vlaku v jednotlivych ¢asovych intervaloch.
E. Vyjadrite vztah medzi velkostou zrychlenia pohybu vozidla a ¢asom jeho pohybu grafom. Vysvetlite zostrojenu grafickd zavislost.
F.  Vypocitajte dréhu, ktor( presiel vlak v jednotlivych ¢asovych intervaloch.
G. Co je grafom zavislosti drahy od ¢asu rovnomerného pohybu, rovnomerne zrychleného pohybu a rovnomerne spomaleného
pohybu vozidla ?
H. Vyjadrite vztah medzi dréhou prejdenou vozidlom a ¢asom jeho pohybu grafom. Vysvetlite zostrojent grafickd zavislost.
I.  AkU celkovu drahu presiel vlak pri svojom pohybe?
Priklady: Priamociary pohyb
1. S akym velkym zrychlenim sa na Startovacej drahe rozbieha lietadlo, ktoré za 20s dosiahne rychlost 150 m/s ?
2. Sofér auta na priamom Useku dialnice stla&i akcelerator a jednu minGtu sa pohybuje so zrychlenim 0,2 m/s? tak, Zze dosiahne
rychlost 108 km/h. Aka bola rychlost auta pred pridanim plynu?
3. Auto sa rozbieha a za dobu 10 s prejde dréhu 50 m. S akym velkym zrychlenim sa rozbieha?
4. Vlak sa rozbieha 1 min. so zrychlenim 25 cm.s2. Akl rychlost nadobudne za tdto dobu a akd drahu prejde?
5. Vlak sa pohybuje rovnomernou rychlostou 72 km/h. Aka je velkost rychlosti cestujiceho vzhladom na kolajnice, ak prechadza
vozfiom rychlostou 1,5 m/s:
a. Vv smere pohybu viaku
b.  proti smeru pohybu viaku
6. Vlak sa pohyboval priemernou rychlostou 15 m/s. Automobil presiel za 2 hodiny drahu 120 km. Ktory z nich iSiel vaéSou
priemernou rychlostou?
7. Akou priemernou rychlostou sa pohyboval bezec, ktory prebehol drdhu 200 m za 20,78 s a cyklista, ktory preSiel drdhu 166 km za

4 h 16 min 35s? Rychlost vyjadrite v m/s.



8.  Atlét prebehol drahu 400 m v bezvetri rovnomernym pohybom za 45,35s. Akou velkou rychlostou sa pohyboval?

9. Priekopnik &eského letectva inZinier A.Kaspar preletel v roku 1911 lietadlom vlastnej konstrukcie vzdialenost Pardubice - Praha
(120 km) za 92 minuat. Akou priemernou rychlostou letel? Rychlost vyjadrite v m/s.

10. Reaktivne lietadlo TU 104 letelo z Moskvy do Prahy priemernou rychlostou 960 km/h. Pohybovalo sa nadzvukovou rychlostou?
Rychlost zvuku vo vzduchu pri teplote 20°C je 343 m/s.

11. Zo stanice vysiel ndkladny vlak, ktory sa pohyboval stalou rychlostou velkosti 36 km/h. O 30 minut neskdr vysiel zo stanice

rovnakym smerom expres stalou rychlostou 72 km/h. Za aky ¢as od odchodu nakladného vlaku a v akej vzdialenosti od stanice sa

vlaky obchadzaju?

12. Vlak sa rozbieha so stalym zrychlenim s velkostou 0,6 m.s2. Za aky &as dosiahne rychlost s velkostou 20 m/s? AkU drédhu pritom

prejde?
13. Vlak ide rovhomernym pohybom rychlostou 72 km/h po vodorovnej trati. Na istom Useku trate sa za¢ne pohybovat rovnomerne

spomalene so zrychlenim 0,1 m.s™. Ak je brzdna draha vlaku? Za aky ¢as od zaciatku brzdenia sa zastavi?
14. Z akej vysky padalo volnym padom teleso, ak pri dopade na zem malo velkost rychlosti 82 km/h?

15. Z akej vy$ky by muselo padat teleso, aby pri volnom pade nadobudlo velkost rychlosti, akii ma zvuk vo vzduchu pri teplote 20°C?

Rychlost zvuku vo vzduchu pri teplote 20°C je 343 m/s.

16. Aka je dovolend velkost okamzitej rychlosti pri pristati parasutistu, ak ¢lovek mdze bezpe¢ne skakat z vysky 2m?

17. Za aky cas teleso volne padajlce vo vakuu nadobudne rychlost s velkostou 29,4 m/s? Akl drahu prejde za tento ¢as?

18. Z akej vy$ky by muselo dopadnut auto volnym padom na vozovku, aby jeho rychlost bola rovnaka ako rychlost auta ktoré pri
rychlosti 90 km/h narazi na pevnu prekazku.

Otazky: Kinematika

Kinematika je:

a) nauka o pohybe, studuje pric¢iny vzniku pohybu

b) nduka o rychlosti, nestuduje priciny vzniku pohybu
c) nauka o radioaktivite

d) iné

Mechanika je:

a) nauka o radioaktivite

b) nduka o elektrine a magnetizme
c) nauka o pohybe

d) iné

Dynamika je:

a) nauka o sile, studuje priciny vzniku pohybu

b) nduka o rychlosti, nestuduje priciny vzniku pohybu
c) nauka o vektoroch sil

d) nauka o radioaktivite

Hmotny bod je:

a) teleso nezanedbatelnej hmotnosti a zanedbatelnych rozmerov
b) teleso zanedbatelhej hmotnosti a zanedbatelnych rozmerov

c) teleso zanedbatelnej hmotnosti a nezanedbatelnych rozmerov
d) teleso nezanedbatelnej hmotnosti a nezanedbatelnych rozmerov

Zakladnou fyzikalnou jednotkou pre rychlost je:
ay m- S_2

b) m-s*
o m

@ m-st

Zakladnou fyzikalnou jednotkou pre stredni rychlost je:
-2
aym-S

b) m-s*
aogm

@ m-st

Zakladnou fyzikalnou jednotkou pre zrychlenie je:
-2
aym-s

b) m-s*
aogm

@ m-st

Zakladnou fyzikalnou jednotkou pre drahu je:
-2
aym-s



b) m-s*
o m

d)m-S1

Ktora fyzikalna velic¢ina nie je vektor:
a) draha

b) okamzita rychlost

c) okamzité zrychlenie

d) ¢as

Ktora fyzikalna veli¢ina je vektor:
a) objem

b) hmotnost

c) priemerné zrychlenie

d) ¢as

Rychlost (fyzikalna veli¢ina) ma znacku:
a) S
b) a
olfl
d) V

Zrychlenie (fyzikalna veli¢ina) ma znacku:
a) S
b) d
ol
d) V

Draha (fyzikalna veli¢ina) ma znacku:
a) S
b) a
ol
d) V

Polohovy vektor (fyzikalna veli¢ina) ma znacku:
a) S
b) a
ol
d) V

Ked’ rychlost priamo imerne (linearne) zavisi od ¢asu, potom:
a) pohyb je rovnomerne zrychleny

b) pohyb je nerovnomerne zrychleny

c) pohyb je rovhomerny

d) pohyb je rovhomerne spomaleny

Teleso sa pohybuje vtedy, ked":

a) meni svoju polohu vzhladom na iné teleso
b) nemeni svoju polohu vzhladom na iné teleso
c) rozpadne sa

d) iné

Trajketéria pri priamociarom pohybe je
a) parabola

b) priamka

c) exponenciala

d) neexistuje

Draha ako fyzikalna velicina je:
a) vektorova veli¢ina

b) iba kladné dislo

c) moze byt aj zéporné islo

d) skalarna veli¢ina

Ked’ rychlost nezavisi od éasu, potom:
a) pohyb je rovnomerne zrychleny

b) pohyb je nerovnomerne zrychleny

c) pohyb je rovhomerny priamociary

d) pohyb je rovhomerne spomaleny




Rychlost pri rovhomernom priamocéiarom pohybe je definovana prejdenou drahou ,, S “ a a éasom .« ako:

2s

a)
t
2s
b) t_2
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Q) —
t
t
d) —
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Draha pri rovhomerne zrychlenom priamoéiarom pohybe sivisi s €asom, s rychlostou a so zrychlenim:
1
a) S =—at’
2
b) S= v
t
c) S=Vvt
1
d) S= —vt?
2

Priemerné zrychlenie mozno definovat pre rovhomerne zrychleny pohyb pomocou drahy, ¢asu a rychlosti ako:

a) a = AVAt

by a=Av/At

o) a=As/At

d) a=£ASAt
2

Priemerna rychlost pri rovhomernom priamocdiarom pohybe sa vyjadri pomocou prejdenej drahy ,, S “ a éasom .« ako:

2s

Zrychlenie pri rovhomerne zrychlenom priamociarom pohybe je vypoéitame pomocou prejdenej drahy ,, S «“ a a éasom WL
ako:

25
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Ked' rychlost suvisi s prejdenou drahou a éasom podl'a vztahu V = —, potom:

a) pohyb je rovnomerne zrychleny
b) pohyb je nerovnomerne zrychleny
c) pohyb je rovhomerny priamociary



d) pohyb je rovhomerne spomaleny

p . P Y . . , . 2
Ked' draha kvadraticky zavisi od éasu a priamoumerne so zrychlenim (S = —at ), potom:

a) pohyb je rovnomerne zrychleny
b) pohyb je nerovnomerne zrychleny
c) pohyb je rovhomerny

d) pohyb je rovhomerne spomaleny

Co je grafom zavislosti vel'kosti rychlosti od ¢asu pri rovhomerne zrychlenom pohybe?
a) priamka s kladnou smernicou

b) parabola

c) priamka so zapornou smernicou

d) horizontdlne orientovana priamka

Co je grafom zavislosti vel'kosti rychlosti od &asu pri rovhomerne spomalenom pohybe?
a) priamka s kladnou smernicou

b) parabola

c) priamka so zapornou smernicou

d) horizontalne orientovana priamka

Co je grafom zavislosti prejdenej drahy od &asu pri rovhomerne zrychlenom pohybe?
a) priamka s kladnou smernicou

b) parabola

c) priamka so zapornou smernicou

d) horizontalne orientovana priamka

Co je grafom zavislosti prejdenej drahy od ¢asu pri rovhomerne spomalenom pohybe?
a) priamka s kladnou smernicou

b) parabola

c) priamka so zapornou smernicou

d) horizontalne orientovana priamka

Co je grafom zavislosti prejdenej drahy od ¢asu pri rovhomernom pohybe?
a) priamka s kladnou smernicou

b) parabola

c) priamka so zapornou smernicou

d) horizontalne orientovana priamka

Vol'ny pad v tiaZzovom poli Zeme je pohyb
a) priamodiary, rovhomerne spomaleny

b) priamociary, rovnomerne zrychleny

c) pohyb rovnomerny priamociary

d) pohyb krivociary, rovnomerne zrychleny

Co je grafom zavislosti prejdenej drahy od &asu pri vol'nom pade?
a) priamka s kladnou smernicou

b) parabola

c) priamka so zapornou smernicou

d) horizontalne orientovana priamka

Aka vysoka je budova, ked’ z nej vol'ne pusteny kamei dopadne za 3s (gravitaéné - tiazové zrychlenie uvaZujte

10-m-s?y2
a)15m
b) 30 m
c)45m
d) 90 m

Aku rychlost dosiahne teleso, ktoré pada vol'nym padom 2s (tiazové zrychlenie uvazujte 10-m-s 2) ?
a) 20 m/s
b) 40 m/s
c) 35m/s
d) 15 m/s

Ak rychlost dosiahne teleso, ktoré pada vol'nym padom 1s (tiazové zrychlenie uvazujte 10-m-s 2) ?
a) 30 m/s

b) 25 m/s

c) 10 m/s

d) 5m/s




Periéda pri rovhomernom kruhovom pohybe ma znacku:

a)f

by T
c) W

d) @

Frekvencia pri rovhomernom kruhovom pohybe ma znacku:

a)f

by T
c) W

d) @

Uhlova rychlost pri kruhovom pohybe ma znaéku:

a)f

by T
c) W

d) @

Periéda pri rovhomernom kruhovom pohybe vyjadruje:
a) Cas jednej otacky.

b) Pocet otacok za jednu sekundu.

c) Uhol pootocenia

d) Nema fyzikalny vyznam

Frekvencia pri rovhomernom kruhovom pohybe vyjadruje:
a) Cas jednej otacky.

b) Pocet otacok za jednu sekundu.

c) Uhol pootocenia

d) Nema fyzikalny vyznam

Zakladnou fyzikalnou jednotkou pre periédu T je:
al-m-s™

byl-s7t

ol S_1

ol-rad-s™

Zakladnou fyzikalnou jednotkou pre frekvenciu f je:

al-m-s*
by l-s7t
ol-s™
alrad-s™

Zakladnou fyzikalnou jednotkou pre uhlovi rychlost @ je:
al-m- S_l

by l-s7*

ol S_l

gl-rad-s*

Ktora ruci¢ka hodin ma najvéésiu uhlova rychlost?
a) hodinova

b) mindtova

c) sekundova

d) ani jedna

Ktora ruci¢ka hodin ma najmensiu uhlova rychlost?
a) hodinova

b) minutova

c) sekundova

d) ani jedna




Ktora rudi¢ka hodin ma najvacsiu peridédu otacania?
a) hodinova

b) mindtova

c) sekundova

d) ani jedna

Ktora rudicka hodin ma najmensiu periédu otacania?
a) hodinova

b) mindtova

c) sekundova

d) ani jedna

Ktora rucicka hodin ma najvacsiu frekvenciu otacania?
a) hodinova

b) minutova

c) sekundova

d) ani jedna

Ktora rucicka hodin ma najmensiu frekvenciu otacania?
a) hodinova

b) minutova

c) sekundova

d) ani jedna

Otazky: Kinematika

Ktora z nasledujucich interpretacii grafu na obrazku je spravna ?
v

a) teleso sa pohybuje s konstantnym zrychlenim

b) teleso sa pohybuje s rovnomerne klesajicim zrychlenim
c) teleso sa pohybuje s rovnomerne rastlcou rychlostou
d) teleso sa pohybuje s konstantnou rychlostou

e) teleso sa nepohybuje

Na obrazku je znazorneny graf zavislosti rychlosti hmotného bodu na ¢ase. Urcte, aka drahu prejde hmotny bod za
prvych 10 sekind svojho pohybu.

imis]

5

3

2

n 1 ? a 4 5 [1 T $ 1 m ol

a) 7m

b) 15m
c) 20m
d) 17m
e) 30m

Ktory z grafov predstavuje pohyb s konstantnou rychlostou ?

V 3 v El El

a) 1.
b) 2. a 4.
c) 4.
d) 2.
e) 3.ab.




Ktory z grafov: a,b,c,d,e predstavuje pohyb s najvaésou zmenou rychlosti poc¢as prvych 5 sekiind?

almis] almist]

1]

Graf zavislosti drahy od éasu znazorfiuje pohyb Styroch hmotnych bodov. Ak budeme porovnavat ich rychlosti, ktora z
moznosti: a, b, ¢, d, e je spravna ?

5

1] 1

a) (9)=(1)>(2)>(3)
b) (3)>(2)>(1)>(4)
c) (3)>(2)>(1)=(4)
d) (1)<(2)<(3)<(4)
e) (1)=(2)=(3)>(4)

Na ktorom intervale je zrychlenie zaporné ?

v

a) (0;1)
b) (1:2)
c) (3;5)
d) (2;4)
e) (4;6)

Ktora trojica grafov z moznosti: a,b,c,d,e predstavuje ten isty druh pohybu ?
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d)

&[m] vimfs] | afmisZ]
ab__ |
i
| 2]
|
o z 1is] [ (] l 1[s]
e)
&[m] vlmfs]| almisd]
ar-- 1
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Z grafu urcte, aky pohyb vykonava auto.
almis?]

o 1s1
a) auto stoji

b) rovhomerny

c) rovhomerne zrychleny

d) rovnomerne spomaleny

e) auto brzdi

Teleso sa rozbieha rovnomerne zrychlene s poéiatoénou rychlostou 1m/s po dobu 3 sekind. Dalej sa 2 sekundy pohybuje
rovhnomerne a v 5. sekunde sa zastavi. Ktory z grafov: a,b,c,d,e vystihuje opisanu situaciu ?

wlms] wimgs] wlms] wmis] wimis]
1 L3 L] L] L] ==
Fl A | A i ]
] 3 : ] ] 3
2 E! : 2 E: 2
1 ] ! ] " 1
|
ol O] 1151 el 1 2z 3 4 & 18 el 1 2 & a & 5] sl 1 2 * 4 & s
a b C. d e

Na obrazku je graf zavislosti drahy na c¢ase pohybu istého objektu. Ktora z moznosti: a, b, c, d, e predstavuje
najpresnejsiu interpretaciu jeho pohybu na Gsekoch: 1., 2., 3. ?

s
3.
2.
1.
0 t
a) 1. rovhomerny pohyb
2. rovnomerny s va¢3ou rychlostou ako na Useku 1.
3. objekt stoji
b) 1. rovnomerne zrychleny
2. rovnhomerne zrychleny s mensim zrychlenim ako na Usekul
3. objekt sa pohybuje s konstantnou rychlostou
c) 1. rovhomerne spomaleny
2. rovhomerne zrychleny
3. rovhomerny
d) 1. rovhomerny
2. rovnomerny
3. objekt stoji
e) 1. nerovhomerny
2. nerovnomerny
3. objekt sa pohybuje s nulovou rychlostou




Na obrazku je graf zavislosti drahy na ¢ase uréitého objektu. Uréte, akou priemernou rychlostou sa objekt pohyboval na
vyznacenom c¢asovom useku: od 1. po 5. sekundu.

s[m]

40

30

20

10

0 1 2 3 4 & t[s]
a) 5m/s?
b) 2m/s?
c) 5m/s
d) 4m/s
e) 80m/s

Auto sa rozbieha z pokoja s konstantnym zrychlenim po dobu 4 sekind. Dalej sa pohybuje rovnhomerne. Ktory z grafov: a,
b, ¢, d, e predstavuje tato situaciu ?

=|m =|m| =|m =|m|
=[m] Il Imi Imi Imi

a0 240 240 240 /j, 240
168 168 168 168 / 168
&N an &N el &N
= .
/1 Vi
o
0 2 4 & 0 18 12 sl moF o4 & 0 1w a2 s 0 2 4 & B0 18 12 s moF & 6 0 1w a2 sl 0 2 4 & 0 18 12 sl
a. b. c. d. e.

Vyditajte z grafu, akou rychlostou sa pohybovalo teleso v éase t = 2s.

s[m]

1] 1 2 3 4 L ts]

a) 0,3m/s
b) 6m/s
c) 9Im/s
d) 2m/s
e) 3m/s

Uréte z grafu, akd rychlost mal autobus na konci 5. sekundy, ak jeho poé&iatoéna rychlost bola nulova.

almfsZ)

3

4] 1 2 3 A 5 t[=]

a) 15m/s
b) 5/3m/s
c) 8m/s

d) 7,5m/s
e) 3/5m/s

10



Automobil sa pohyboval z miesta A na miesto B nerovhomernym pohybom po dobu 5 hodin. Akym priemernym zrychlenim
sa vyznacoval pohyb automobilu na tomto Gseku ?

wlkmfh]

60

40 /"""‘--._./

20

o 1 2 ] a 5 t[h]

a) 40km/h?
b) 5km/h?
c) 8km/h?
d) 12km/h?
e) 18km/h?

Vel'kost rychlosti telesa v ¢ase t = 3s je ?

s[m]

3I]/

20

10

0 1 2 3 4 5 1[s]

a) 5m/s

b) 40m/s
c) 15m/s
d) 20m/s
e) 10m/s

Vytah sa pohyboval z prizemia (Om) na 15. poschodie budovy. Rychlost vytahu sa v priebehu jeho vystupu menila podl'a
grafu na obrazku. Do akej vysky vytah vystapil za prvé 2 sekundy ?

vimfs]

Now & o;

-

0ol 1. 2 3 4 & B 7 8 9 10 1s]

a) 2m
b) 4m
c) 8m
d) 5m
e) 30m

Na obrazku je graf zavislosti rychlosti na éase objektu, ktory sa pohybuje nerovhomerne. Uréte vel'kost jeho priemerného

zrychlenia v ¢ase t =4s.

wimis]
[
Y
4
3
2
1
| ="
[1] 1 2 3 ] 5 6 7 o a 1[s]
a) 9m/s?
b) 1m/s?
c) neda sa urdit
d) 2m/s2
e) 20m/s2
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Auto sa rozbieha z pokoja. V priebehu pohybu sa jeho zrychlenie s ¢asom meni podl'a grafu na obrazku. Uréte, aka
rychlost dosiahlo auto v 3. sekunde svojho pohybu.

ﬂ[m’szl
6

2]

o 1 2 3 L] [ -] 5]

a) 4m/s
b) 6m/s
c) 12m/s
d) 30m/s
e) 18m/s

Vytah sa pohyboval z prizemia (Om) na 15. poschodie budovy. Akd drahu presiel za posledni sekundu svojho pohybu, ak
jeho rychlost sa v priebehu vystupu menila podl'a grafu na obrazku ?

v[m/s]

N oW & :

0l 1 2 34 5 6 7 8 9 10 t[s]

a) 6m
b) 4m
c) 5m
d) 2m
e)1lm

Otazky: Skalarne a vektorové veliciny: Operacie s vektormi

Vektor je:

a) Cislo

b) orientovana Use¢ka majlca velkost
c) bezrozmerné Cislo

d) iné

Skalar je:

a) Cislo

b) orientovana Usecka majuca velkost
c) iba bezrozmerné dislo

d) iné

Dva vektory sa rovnaké vtedy, ked”:

a) maju rovnaku velkost

b) maju rovnaki velkost ale méze byt iny smer.
c) majl rovnaku velkost a smer

d) st rovnobezné

Vyberte spravne tvrdenie:

a) sucet dvoch vektorov nie je vektor

b) stéet dvoch vektorov mdze byt aj skalar

c) pri sucte dvoch vektorov nezaleZi na poradi s¢itavania
d) pri stéte dvoch vektorov zalezZi na poradi scitavania

Vyberte spravne tvrdenie:

a) sucet dvoch vektorov je vektor

b) stéet dvoch vektorov mdze byt aj skalar

c) pri sucte dvoch vektorov nezaleZi na poradi séitavania
d) pri sucte dvoch vektorov zalezi na poradi scitavania
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